
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 3

Η Εθνική Ένωση Παραγωγών Σιτηρών ξεκινά
την εκστρατεία συγκομιδής στην περιοχή

του Βιδινίου
Автор(и): Растителна защита
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Η επίσημη έναρξη της Εκστρατείας Συγκομιδής 2025 θα πραγματοποιηθεί στις 17 Ιουνίου στις 10:00 π.μ. στα

εδάφη της "Άγκρο - Τσάρι Πέτροβο", στην περιοχή του Βιδινίου. Ο οικοδεσπότης της εκδήλωσης είναι ο Βίκτορ

Ρομπάουτ, ανακοίνωσε η Εθνική Ένωση Παραγωγών Σιτηρών (NAGP).

Για άλλη μια χρονιά, ο Σύλλογος θα σηματοδοτήσει την πιο σημαντική ημέρα για κάθε αγρότη – την έναρξη της

συγκομιδής – με ένα πλούσιο συνοδευτικό πρόγραμμα, επιδείξεις και πρακτικές πεδίου.
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Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, προβλέπονται τα εξής: τελετουργική συγκομιδή σίκαλης ως μέρος της ευρωπαϊκής

πρωτοβουλίας "Ψωμί της Ειρήνης"· μια ανοιχτή ημέρα για την αναγεννητική γεωργία, μια έκθεση αγροτικών

μηχανημάτων και προϊόντων – απευθείας σπαρτικές μηχανές, θεριζοαλωνιστικές μηχανές, τρακτέρ, ψεκαστήρες

με κάμερες, φυτοπροστατευτικά προϊόντα, λιπάσματα και άλλες καινοτομίες· ένα πειραματικό πεδίο με μαλακό

και σκληρό σιτάρι από την "RAGT"· παρουσιάσεις σχετικά με τις πρακτικές, τις προκλήσεις και τις λύσεις στην

φάρμα "Agro Tsar Petrovo".

Το έργο „Ψωμί της Ειρήνης“ είναι μια ευρωπαϊκή πρωτοβουλία στην οποία συμμετέχουν δώδεκα χώρες από την

Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη, συμπεριλαμβανομένης της Βουλγαρίας. Για πρώτη φορά το 2012, η σίκαλη

που συγκομίστηκε από το χωράφι γύρω από την Εκκλησία της Συμφιλίωσης στο Βερολίνο – τον τόπο της

πρώην „ζώνης θανάτου” του Τείχους του Βερολίνου – στάλθηκε σε κάθε συμμετέχουσα χώρα.

Από το 2013, οι σπόροι σίκαλης από το χωράφι γύρω από την Εκκλησία της Συμφιλίωσης στο Βερολίνο

καλλιεργούνται σε συμβολικές και ιστορικά σημαντικές τοποθεσίες του σημείου καμπής στις χώρες της Κεντρικής

και Νοτιοανατολικής Ευρώπης που εντάχθηκαν στην Ευρωπαϊκή Ένωση μετά το 1989.

Το 2014, όταν συμπληρώθηκαν 25 χρόνια από την πτώση του Τείχους του Βερολίνου, ένα συμβολικό μέρος των

συγκομιδών σίκαλης από τις συμμετέχουσες χώρες στο έργο στάλθηκε για πρώτη φορά στο Βερολίνο. Αυτή η

„σίκαλη επετείου“ αναμειγνύεται με τη σίκαλη που συλλέχθηκε στο Βερολίνο, αλέθεται και ψήνεται σε ένα κοινό

ευρωπαϊκό „Ψωμί της Ειρήνης“.

Το έργο „Ψωμί της Ειρήνης“ διοργανώνεται με την υποστήριξη του Ομοσπονδιακού Υπουργού Γεωργίας,

Τροφίμων και Προστασίας Καταναλωτών της Γερμανίας και των υπουργείων γεωργίας των συμμετεχουσών

χωρών. Εκτός από τη Γερμανία, συμμετέχουν 11 άλλα κράτη μέλη της ΕΕ από την Κεντρική και Νοτιοανατολική

Ευρώπη: Βουλγαρία, Εσθονία, Λιθουανία, Λετονία, Πολωνία, Ρουμανία, Σλοβακία, Σλοβενία, Τσεχική

Δημοκρατία, Ουγγαρία και Κροατία.

Η συμβολική συγκομιδή ξεκίνησε πρώτη στην περιοχή του Γιάμπολ

Φέτος, η πρώτη συγκομιδή στη χώρα πραγματοποιήθηκε στις 12 Ιουνίου στην περιοχή του Γιάμπολ. Η

συμβολική συγκομιδή ξεκίνησε στον δήμο Τούντζα, ο οποίος διαθέτει πάνω από 1 εκατομμύριο στρέμματα

καλλιεργήσιμης γης.

Οι παραγωγοί της περιοχής αναμένουν σχετικά υψηλές μέσες αποδόσεις, παρά το χιόνι τον Απρίλιο.
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Σύμφωνα με στοιχεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης "Γεωργίας“, στην περιοχή έχουν σπαρθεί περίπου 663.000

στρέμματα σιταριού και περίπου 79.000 στρέμματα κριθαριού.

 


